

## **Уважаемые работодатели!**

17 декабря 2013 года на расширенном заседании областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений сторонами социального партнерства подписано Региональное соглашение между ООПС «Федерация профсоюзов Челябинской области», ЧРОР «Союз промышленников и предпринимателей», «ПРОМАСС» и Правительством Челябинской области на 2014-2016 годы. Данное Соглашение официально опубликовано 26 декабря 2013 года в «Южноуральской панораме». Кроме того оно размещено на сайтах Министерства экономического развития Челябинской области и Администрации Катав-Ивановского муниципального района.

В адрес Администрации Катав-Ивановского муниципального района, координатора территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Катав-Ивановском муниципальном районе поступило письмо от заместителя председателя Правительства Челябинской области, координатора Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Феклина И.Е., в котором он предлагает работодателям Челябинской области присоединиться к Соглашению.

*Территориальная трехсторонняя комиссия  
по регулированию социально-трудовых отношений  
в Катав-Ивановском муниципальном районе*